

## «Учитель года-2014»

24 апреля 2014 года в Гатчинском педагогическом колледже им. К.Д. Ушинского прошел финал областного конкурса педагогического мастерства «Учитель года-2014». В нем приняли участие 6 педагогов, признанных лучшими в своих образовательных округах. Восточный (Свирский) образовательный округ представляла Светлана Сергеевна Хоботова, учитель русского языка и литературы муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №9» города Тихвина.

Программа областного этапа конкурса включала в себя три мероприятия: «Мастер-класс», «Разговор с обучающимися» и «Открытая дискуссия». По итогам конкурсных мероприятий был определен победитель конкурса и четыре лауреата, одним из которых стала С.С. Хоботова.

